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Заборонити неможливо дозволити. Де поставити кому? На 
сьогоднішній день це дуже суперечливе твердження. Дуже часто 
піднімається питання про заборону використання мобільних телефонів під 
час уроків. 

На мою думку, потрібно не заборонити ґаджети під час навчання, а 
правильно їх використовувати.  

Для перевірки знань учнів уже давно використовуються онлайн 
тести, створені на різних платформах: Kahoot!, Formative, Socrative, 
Wooclap, Quizizz та багато інших. 

Quizizz – це сервіс для створення тестів і вікторин. Учитель створює 
тест на своєму комп’ютері, а учні, за посиланням від учителя, беруть 
участь за допомогою своїх мобільних ґаджетів. Тест може бути 
проведений в дистанційному режимі або в класі. Після завершення 
тестувань вчитель має повну картину успішності в таблиці Excel. 

Щоб створити тест за допомогою Quizizz потрібно перейти за 
посиланням https://quizizz.com/. Потім зареєструватися одним із 
запропонованих способів. 

  
Після реєстрації перед учителем з’являється його 

кабінет, у якому розміщені всі тести, опитування та 
вікторини створені за допомогою даного сервісу. Для 
створення нового тесту потрібно обрати кнопку 
Створити – Вікторина. Потім вводимо назву тесту та 
обираємо предмет 

І починаємо записувати запитання та варіанти 
відповідей, правильний варіант позначаємо галочкою. 
Можна обрати «декілька правильних відповідей», 
ввімкнувши відповідний повзунок. 
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Створивши перше запитання, необхідно його зберегти. Алгоритм 

створення наступних запитань аналогічний. Коли всі запитання створені, 
виконуємо налашнування тесту: зображення, мова, для якого класу, 
доступність. 

                        
Для того, щоб учні взяли участь у тестуванні, вчитель має надати їм 

код доступу. Учень, використовуючи свій ґаджет, переходить за 
відповідним посиланням, вводить код, своє прізвище та ім’я. Після того, як 
вчитель натисне Start, на екрані учнівського ґаджета з’являється запитання 
і варіанти відповідей, а на екрані учительського – результати виконання. 
По закінченню тестування, вчитель аналізує учнівські відповіді.  

Тестування за допомогою сервісу можна використовувати на будь-
якому етапі уроку, як для актуалізації знань учнів, так і для опитування. 
Даний сервіс зручно використовувати і під час дистанційного навчання, 
що є дуже актуально в наш час. 
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